

ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

Віталій Петрович Міщенко (до 60-річчя з дня народження)

Виповнилося шістдесят років з дня народження Віталія Петровича Міщенка — одного з ведучих фізіологів України, вченого, праці якого широко відомі в нашій країні та за її межами, педагога, що створив свою школу фізіологів, заслуженого діяча науки та техніки України.

Віталій Петрович Міщенко народився 9 квітня 1940 р. у місті Батумі у сім'ї військового.

Після закінчення Читинського медичного інституту працював асистентом на кафедрі нормальної фізіології. У 1966 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Экспериментальные гемолитические состояния и свертываемость крови», в 1968 р. отримав звання доцента. Докторську дисертацію на тему: «Сосудистая стенка как эффективный регулятор свертывания крови и фибринолиза» захистив у 1973 р., а в 1975 р. йому присвоїли звання професора. З жовтня 1973 р. і по теперішній час Віталій Петрович — завідувач кафедри нормальної фізіології Полтавського медичного стоматологічного інституту (тепер Українська медична стоматологічна академія).

З лютого 1984 р. по 1992 р. був проректором з наукової роботи академії. В. П. Міщенко — академік екологічної академії наук України, академік Нью-Йоркської академії наук (США), голова Республіканської експертної комісії МОЗ та АМН України «Фізіологія людини». Віталієм Петровичем виконані функціональні дослідження з проблем гемостазу, які знайшли відображення в монографіях: «Актуальные вопросы гемостазиологии», «Патогенез и клиника ДВС-синдрома», створені наукові напрямки: нові методи діагностики порушень згортання крові та фібринолізу, вивчення нових принципів регуляції захисних систем крові — гемокоагулюючої, фібринолітичної, антиоксидантної та імунної; екологічно несприятливі фактори навколишнього середовища та питання здорового способу життя. Розроблено метод патогенетичної терапії порушень згортання крові, антиоксидантного та імунного статусу організму.

В. П. Міщенко очолює одну з фізіологічних шкіл України, поважаючи та зберігаючи традиції своїх вчителів Ю. І. Кузника, З. С. Баркагана.

Віталій Петрович приділяє велику увагу вихованню студентів, молодих учених. Багато дослідників зробили перші кроки у фізіології в студентському науковому гуртку кафедри, яким понад двадцять років керує Віталій Петрович. Під керівництвом Віталія Петровича виконано 8 докторських та 48 кандидатських дисертацій. В. П. Міщенко є автором численних навчальних і методичних посібників. Учням Віталій Петрович передає не тільки знання з фізіології, але й творчий підхід до наукового аналізу її проблем.

Широка ерудиція, глибокий розум, талант наукового передбачення, творча активність постійна невичерпна енергія, природжена порядність, щира доброзичливість і прагнення допомогти людям — це складові тієї магнетичної сили, що завжди притягує до Віталія Петровича друзів та учнів.

Від усього серця вітаємо Віталія Петровича зі славним ювілеєм, бажаємо йому здоров'я, особистого щастя, довгих років життя та творчих успіхів.